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1. 次の数をルートを使わずに表しなさい。

 1( ) 900

= = 2 × 3 × 52 × 3 × 52 2 2

= 30

  2( ) 576

= 2 × 2 × 2 × 32 2 2 2

= 2 × 2 × 2 × 3 = 24

  3( ) 3969

= 3 × 3 × 72 2 2

= 3 × 3 × 7 = 63

 
 

  1( ) 30   2( ) 24   3( ) 63

 

2.  次の数が自然数になるための一番小さな n を求めなさい。

ルートの中が 平方数（ =整数の2乗） で最小の自然数となるような自然数 𝑎 を求める

   1( ) 24n

24n = 2 × 2 × 2 × 3 × n

n = 2 × 3が最小の整数となる

   2( ) 1575n

1575n = 3 × 3 × 5 × 5 × 7 × n

n = 7が最小の整数となる

  3( ) 2940n

2940n = 2 × 2 × 3 × 5 × 7 × 7 × n

n = 3 × 5 = 15が最小の整数となる

 

  1( ) 6   2( ) 7   3( ) 15

 

3.  次の数が自然数となるような自然数 a の値をすべて求めなさい。

ルートの中が 平方数（ =整数の2乗） となるような自然数 𝑎 を求める

 1( ) 10 - a

= = 310 - 1 9

= = 210 - 6 4

= = 110 - 9 1

 2( ) 18 - 3a

= =18 - 3 × 3 18 - 9 9

= 3

 3( )
48

a

= = 4
48

3
16

= = 2
48

12
4

= = 1
48

48
1

 

 1( ) a = 1, 6, 9  2( ) a = 3  3( ) a = 3, 12, 48

 


